
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται η ευθεία 𝜀 : 𝑦 = (𝜔2 − 6𝜔 + 8)𝑥 + 2, όπου 𝜔 𝜖 ℝ. 

α) Για τις διάφορες τιμές του 𝜔 𝜖 ℝ να βρείτε το είδος της γωνίας που σχηματίζει η ευθεία 𝜀  

με τον άξονα 𝑥′𝑥. 

(Μονάδες 9) 

β) Αν ο αριθμός 𝜔 είναι ακέραιος και η γωνία που σχηματίζει η ευθεία 𝜀 με τον άξονα 𝑥′𝑥 

είναι αμβλεία τότε: 

i. Να αποδείξετε ότι 𝜔 = 3. 

(Μονάδες 6)        

ii. Να βρείτε τα σημεία τομής της ευθείας 𝜀 με τους άξονες.      

(Μονάδες 5)    

iii. Να σχεδιάσετε την ευθεία 𝜀.                                                                                                                    

         

(Μονάδες 5) 

 

 


